Lo, JoVI 95l JS gl e 11 Jsl> el

01 ol J>

CH3 —CH—CH2—CH3; —» CHs + CHsz— CH = CH: -
CH3— CHr—CH2—CH3 ——» CH3;—CHs + CH;—CH; -
CH3— CHz— CH2—CH3; —» CH3— CH2—=CH>—CHj3 + H2 -

s delaill Jeogll Joax)l .2

CH,CH,CH,CH, —» CH,CH, + CH,=CH, Jeladl &sleo
n 0 0 asadl A=

n-x X X dadawg >

n'Xmax Xmax Xmax 4.\-;'-@-\“ q.ll.k”

s Jelaill 13 (9 Jylis Ll LD aio baad 46% ol lale ¢ligd) dgadl 3Ll 4y dagd
46 m 46 1000.10°
= n= X

= —X —

n =7930mol
100 M 100

s ddaall ailiS M1 9 asll bVl aliS My (oo « JolS Jelawll ol s

n-x,., =0 = x_ =n

=>m =M xx, = m=28x7930=222000g

= m, =222kg

Ll bV E a3 v Gaws .3

v=V xx_.
v=24%x7930=190320/
v=190,3m’




